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Π Ι Ν Α Κ Α Σ 

 

 

Θεμάτων του υπ’ αριθμ. πρακτικού 13/2.04.2025 της Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. 

καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ’ αυτών.           

 

        

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΘΕΜΑΤΟΣ 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ 

1. Εισήγηση για την έγκριση των όρων του 
σχεδίου της 8ης Πρόσκλησης Υποβολής 
Προσφορών στα πλαίσια του Δυναμικού 
Συστήματος Αγορών, για την ανάθεση 
συμβάσεων παροχής υπηρεσιών «Μεταφοράς 
μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων 
Β΄/θμιας Εκπαίδευσης χωρικής αρμοδιότητας 
Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, για τις 
πανελλαδικές εξετάσεις έτους 2025, συνολικού 
προϋπολογισμού 15.468,64 ευρώ με Φ.Π.Α. και 
προαίρεσης. 
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Εγκρίνει τους όρους του σχεδίου της 8ης 
Πρόσκλησης Υποβολής Προσφορών στα πλαίσια 
του Δυναμικού Συστήματος Αγορών, για την 
ανάθεση συμβάσεων παροχής υπηρεσιών 
«Μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών 
μονάδων Β΄/θμιας Εκπαίδευσης χωρικής 
αρμοδιότητας Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, 
για τις πανελλαδικές εξετάσεις έτους 2025, 
συνολικού προϋπολογισμού 15.468,64 ευρώ με 
Φ.Π.Α. και προαίρεσης. 

2. Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού 
Τροποποίησης σύμβασης λόγω 
αναπροσαρμογής του κατώτατου μισθού κατά 
τη διάρκειά της σύμβασης των υπηρεσιών 
καθαριότητας των κτιρίων των υπηρεσιών 
στέγασης της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου. 
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Εγκρίνει το Πρακτικό Τροποποίησης σύμβασης 
λόγω αναπροσαρμογής του κατώτατου μισθού 
κατά τη διάρκειά της σύμβασης των υπηρεσιών 
καθαριότητας των κτιρίων των υπηρεσιών 
στέγασης της Π.Α.Μ.Θ – Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου. 

3. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Της 
ακύρωσης της αρ. 1170/2024 Απόφασης της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. και Β) 
Του Πρακτικού ΙΙ του διαγωνισμού για την 
ανάδειξη αναδόχου του έργου «Κατασκευή 
έργων διέλευσης Ποντικορέματος», 
προϋπολογισμού 1.400.000,00 ευρώ. 
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Εγκρίνει: Α) Την ακύρωση της αρ. 1170/2024 
Απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής της 
Π.Α.Μ.Θ. και Β) Το Πρακτικό ΙΙ του διαγωνισμού 
για την ανάδειξη αναδόχου του έργου 
«Κατασκευή έργων διέλευσης 
Ποντικορέματος», προϋπολογισμού 
1.400.000,00 ευρώ. 



4. Εισήγηση για την έγκριση υποβολής 
πρότασης ένταξης του έργου με τίτλο: 
«Συντήρηση και αποκατάσταση τμημάτων 
των κεντρικών συλλεκτήριων τάφρων των 
αγροκτημάτων και των χείμαρρων του νομού 
Δράμας», προϋπολογισμού 700.000,00 ευρώ, 
στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης» με άξονα 
προτεραιότητας: 2.4 «Πρόληψη και διαχείριση 
κινδύνων» και κωδικό πρόσκλησης Π88-
07Π24 Α/Α ΟΠΣ: 7196. 
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Εγκρίνει την υποβολή πρότασης ένταξης του 
έργου με τίτλο: «Συντήρηση και αποκατάσταση 
τμημάτων των κεντρικών συλλεκτήριων τάφρων 
των αγροκτημάτων και των χείμαρρων του 
νομού Δράμας», προϋπολογισμού 700.000,00 
ευρώ, στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης» με άξονα 
προτεραιότητας: 2.4 «Πρόληψη και διαχείριση 
κινδύνων» και κωδικό πρόσκλησης Π88-07Π24 
Α/Α ΟΠΣ: 7196. 

5. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού ΙΙΙ 
της επιτροπής διαγωνισμού για τη διεξαγωγή 
ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη 
σύναψη ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης 
άνω των ορίων του Ν. 4412/2016 με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας τιμής για την ανάθεση της 
σύμβασης μελέτης με τίτλο: «Μελέτη 
δημιουργίας νέου βορείου κρηπιδώματος 
οχηματαγωγών στις λιμενικές εγκαταστάσεις 
Κεραμωτής (Ν. Καβάλας) και οδική σύνδεση 
με το επαρχιακό δίκτυο». 
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Εγκρίνει το πρακτικό ΙΙΙ της επιτροπής 
διαγωνισμού για τη διεξαγωγή ανοικτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για τη σύναψη 
ηλεκτρονικής δημόσιας σύμβασης άνω των 
ορίων του Ν. 4412/2016 με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας 
τιμής για την ανάθεση της σύμβασης μελέτης με 
τίτλο: «Μελέτη δημιουργίας νέου βορείου 
κρηπιδώματος οχηματαγωγών στις λιμενικές 
εγκαταστάσεις Κεραμωτής (Ν. Καβάλας) και 
οδική σύνδεση με το επαρχιακό δίκτυο». 

6. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του 
οικονομικού έτους 2025 των Διευθύνσεων της 
Π.Ε. Καβάλας και έγκριση διάθεσης πιστώσεων 
του Προϋπολογισμού. 
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Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2025 
των Διευθύνσεων της Π.Ε. Καβάλας καθώς και τη 
διάθεση πιστώσεων του Προϋπολογισμού. 

7. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της 
με αριθ.143/2025 Απόφασης της Περιφερειακής 
Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ. 

258 
Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθ.143/2025 
Απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής της 
Π.Α.Μ.Θ. 

8. Εισήγηση για την έγκριση της χορήγησης 
παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης 
του έργου «Ανακαίνιση Αμφιθέατρου 
Διοικητηρίου “ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ”», 
προϋπολογισμού 1.529.047,50 ευρώ με Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης συνολικής 
προθεσμίας περαίωσης του έργου «Ανακαίνιση 
Αμφιθέατρου Διοικητηρίου “ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΠΑΥΛΙΔΗΣ”», προϋπολογισμού 1.529.047,50 
ευρώ με Φ.Π.Α. 

9. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού ΙΙI 
της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου: 
«Εργασίες ασφαλτόστρωσης, Συστημάτων 
Αναχαίτησης Οχημάτων (ΣΑΟ) και βαφής ιστών 
ηλεκτροφωτισμού σε τμήματα του οδικού 
δικτύου αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας», 
προϋπολογισμού 2.258.064,52 ευρώ πλέον 
Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει το Πρακτικό ΙΙI της Επιτροπής 
Διαγωνισμού του έργου: «Εργασίες 
ασφαλτόστρωσης, Συστημάτων Αναχαίτησης 
Οχημάτων (ΣΑΟ) και βαφής ιστών 
ηλεκτροφωτισμού σε τμήματα του οδικού δικτύου 
αρμοδιότητας Π.Ε. Καβάλας», προϋπολογισμού 
2.258.064,52 ευρώ πλέον Φ.Π.Α. 

10. Εισήγηση για την έγκριση δαπανών του 
οικονομικού έτους 2025 των Διευθύνσεων της 
ΠΕ Ξάνθης και έγκριση διάθεσης πιστώσεων 
του Προϋπολογισμού του 2025, καθώς και 
πολυετούς δαπάνης. 
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Εγκρίνει τις δαπάνες του οικονομικού έτους 2025 
των Διευθύνσεων της ΠΕ Ξάνθης και τη διάθεση 
πιστώσεων του Προϋπολογισμού του 2025, 
καθώς και πολυετούς δαπάνης. 

11. Εισήγηση για την έγκριση εξουσιοδότησης 
στο Νομικό Σύμβουλο της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
Κωνσταντίνο Γούναρη να ασκήσει έφεση 
ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής 
κατά της με αριθμό Α49/2025 οριστικής 

262 
Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της 
Π.Α.Μ.Θ. στον δικηγόρο τον Κωνσταντίνο 
Γούναρη. 



απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού 
Πρωτοδικείου Κομοτηνής. 

12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης 
δικαστικής εκπροσώπησης της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ενώπιον του 
Α΄ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας 
κατά την δικάσιμο της 26-5-2025 σε 2 αναιρέσεις 
του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων 
κατά των 3290/2023 και 3289/2023 αποφάσεων 
του 11ου Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου 
Αθηνών. 
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Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση της 
Π.Α.Μ.Θ. στην δικηγόρο Ελένη Αναγνώστου ή/και 
στον δικηγόρο τον Κωνσταντίνο Γούναρη. 

13. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των 
δαπανών που αφορούν την Δράση: Συμμετοχή 
της Περιφέρειας ΑΜΘ στο Πανελλήνιο 
Πρωτάθλημα Τραμπολίνο – Διπλού μίνι τράμπ - 
Ακροβατικού διαδρόμου ανδρών/γυναικών, 
εφήβων/νεανίδων, παίδων/κορασίδων από 8 
έως 11 Μαΐου στην Ξάνθη στα πλαίσια της 
δράσης «Διοργάνωση συνδιοργάνωση 
αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ 2025» για 
διατροφή αθλητών τουρνουά δια της Δ/νσης 
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, προϋπολογισμού 
4.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που 
αφορούν την Δράση: Συμμετοχή της Περιφέρειας 
ΑΜΘ στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Τραμπολίνο – 
Διπλού μίνι τράμπ - Ακροβατικού διαδρόμου 
ανδρών/γυναικών, εφήβων/νεανίδων, 
παίδων/κορασίδων από 8 έως 11 Μαΐου στην 
Ξάνθη στα πλαίσια της δράσης «Διοργάνωση 
συνδιοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων ΠΑΜΘ 
2025» για διατροφή αθλητών τουρνουά δια της 
Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, 
προϋπολογισμού 4.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 

14. Εισήγηση για την έγκριση – εξειδίκευση των 
δαπανών που αφορούν την Δράση: «Συμμετοχή 
της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. στο εκπαιδευτικό / 
καλλιτεχνικό πρόγραμμα για παιδιά και εφήβους 
της Παιδικής Πινακοθήκης Ελλάδος HEIRS OF 
CULTURE «Αναδεικνύω την Πολιτιστική 
Κληρονομιά μου Φιλοτεχνώντας» στα πλαίσια 
της δράσης «Πολιτιστικά Δρώμενα ΠΑΜΘ 2025» 
δια της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, 
προϋπολογισμού 1.491,33 ευρώ με Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει την εξειδίκευση των δαπανών που 
αφορούν την Δράση: «Συμμετοχή της Περιφέρειας 
Α.Μ.Θ. στο εκπαιδευτικό / καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα για παιδιά και εφήβους της Παιδικής 
Πινακοθήκης Ελλάδος HEIRS OF CULTURE 
«Αναδεικνύω την Πολιτιστική Κληρονομιά μου 
Φιλοτεχνώντας» στα πλαίσια της δράσης 
«Πολιτιστικά Δρώμενα ΠΑΜΘ 2025» δια της 
Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας ΠΑΜΘ, 
προϋπολογισμού 1.491,33 ευρώ με Φ.Π.Α. 

15. Εισήγηση για την έγκριση του Πρακτικού Νο 
1 και Νο 2 της επιτροπής αξιολόγησης 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη 
προμηθευτή Υγρών Καυσίμων (πετρελαίου 
Κίνησης, βενζίνης αμόλυβδης, πετρελαίου 
θέρμανσης) και ελαιολιπαντικών για την κάλυψη 
των αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας 
Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή της 
σύμβασης» με εκτιμώμενη αξία 517.760.76 
ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης. 
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Εγκρίνει το Πρακτικό Νο 1 και Νο 2 της επιτροπής 
αξιολόγησης ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την 
ανάδειξη προμηθευτή Υγρών Καυσίμων 
(πετρελαίου Κίνησης, βενζίνης αμόλυβδης, 
πετρελαίου θέρμανσης) και ελαιολιπαντικών για 
την κάλυψη των αναγκών της Περιφερειακής 
Ενότητας Δράμας για ένα έτος από την υπογραφή 
της σύμβασης» με εκτιμώμενη αξία 517.760.76 
ευρώ με Φ.Π.Α. και δικαιώματος προαίρεσης. 

16. Εισήγηση για την έγκριση του 2ου πρακτικού 
του έργου:  «Ανακατασκευή του κόμβου στη 
ΒΙ.ΠΕ Δράμας και μετατροπή του σε κυκλικό», 
προϋπολογισμού 715.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει το 2ο πρακτικό του έργου:  
«Ανακατασκευή του κόμβου στη ΒΙ.ΠΕ Δράμας 
και μετατροπή του σε κυκλικό», προϋπολογισμού 
715.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 

17. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης 
πίστωσης συνολικού ποσού 2998.46 ευρώ, για 
τη διοργάνωση κοινωνικής εκδήλωσης από την 
Π.Ε. Δράμας, υπό τον τίτλο «Σχέδιο 
ενημέρωσης & ευαισθητοποίησης του 
πληθυσμού σε θέματα κοινωνικής μέριμνας», 
και ειδικό θεματικό τίτλο «Δημογραφικό 
πρόβλημα στην Ελλάδα – ο ρόλος ‘κλειδί’ των 
τρίτων γεννήσεων, στην επίλυση του 
δημογραφικού», με την υποστήριξη του 
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Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού 
ποσού 2998.46 ευρώ, για τη διοργάνωση 
κοινωνικής εκδήλωσης από την Π.Ε. Δράμας, υπό 
τον τίτλο «Σχέδιο ενημέρωσης & 
ευαισθητοποίησης του πληθυσμού σε θέματα 
κοινωνικής μέριμνας», και ειδικό θεματικό τίτλο 
«Δημογραφικό πρόβλημα στην Ελλάδα – ο ρόλος 
‘κλειδί’ των τρίτων γεννήσεων, στην επίλυση του 
δημογραφικού», με την υποστήριξη του Συλλόγου 
Τριτέκνων Οικογενειών Π.Ε. Δράμας και διά της 



Συλλόγου Τριτέκνων Οικογενειών Π.Ε. Δράμας 
και διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, 
συντονισμός) και της Διεύθυνσης Διοικητικού – 
Οικονομικού Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, 
προμήθειες, αναθέσεις, διαγωνισμοί). 

Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) 
και της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού 
Π.Ε. Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, 
διαγωνισμοί). 

18. Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης 
πίστωσης συνολικού ποσού 49.603,68 ευρώ, 
για τη συνδιοργάνωση και συμμετοχή της Π.Ε. 
Δράμας, στη δράση υπό τον τίτλο «Πολιτιστικές 
και Αθλητικές διοργανώσεις & συνδιοργανώσεις 
στην Π.Ε. Δράμας 2025», διά της Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. 
Δράμας (οργάνωση, συντονισμός) και της 
Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. 
Δράμας (οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, 
διαγωνισμοί). 
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 ΑΠΟΦΑΣΙ ΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης συνολικού 
ποσού 49.603,68 ευρώ, για τη συνδιοργάνωση 
και συμμετοχή της Π.Ε. Δράμας, στη δράση υπό 
τον τίτλο «Πολιτιστικές και Αθλητικές 
διοργανώσεις & συνδιοργανώσεις στην Π.Ε. 
Δράμας 2025», διά της Διεύθυνσης Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Δράμας 
(οργάνωση, συντονισμός) και της Διεύθυνσης 
Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Δράμας 
(οικονομικά, προμήθειες, αναθέσεις, 
διαγωνισμοί). 

19. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού Ι του 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για το έργο 
«Αποκατάσταση ροής ποταμού ΛΙΣΣΟΥ στη 
θέση ΣΚΑΛΩΜΑ με την συντήρηση 
αναχωμάτων», προϋπολογισμού 1.200.000,00 
ευρώ με  Φ.Π.Α. 
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Εγκρίνει το πρακτικό Ι του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για το έργο «Αποκατάσταση ροής 
ποταμού ΛΙΣΣΟΥ στη θέση ΣΚΑΛΩΜΑ με την 
συντήρηση αναχωμάτων», προϋπολογισμού 
1.200.000,00 ευρώ με  Φ.Π.Α. 

20. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του 
Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειαρχών και  
Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ. 

271 

 ΑΠΟΦΑΣΙ ΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
Εγκρίνει τη μετακίνηση του κ.Κωνσταντίνου 
Κόντου, Αναπληρωτή Περιφερειάρχη ΠΑΜΘ  και 
του κ.Αλέξανδρου Ιωσηφίδη, Αντιπεριφερειάρχη 
Ανάπτυξης, Επιχειρηματικότητας, Έρευνας,  
Καινοτομίας & Κοινωνικής Οικονομίας ΠΑΜΘ 

                                                                                             

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

 

                                                                                   ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 


